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Quando la più sofisticata tecnologia incontra uno stile inimitabile nasce Mini Murano, il modello 
di sirena d’allarme da interno d’ultima generazione creato da Venitem. L’inconfondibile 
carattere della linea Murano si trasporta nelle nostre case e nei i nostri ambienti, conferendo 
un tocco di design unico ed originale. Mini Murano assicura la più totale protezione, grazie alle 
sue funzioni tecnologicamente avanzate e alla ricercatezza delle performance, messe a punto 
dai migliori specialisti del settore. La possibilità di associare un suono a un determinato tipo di 
allarme attribuisce alla sirena Mini Murano un valore aggiunto straordinario. L’utente si sente 
più protetto grazie alla possibilità di immediata localizzazione dell’allarme: il tipo di suono, 
infatti, permette di constatare all’istante la provenienza dell’intrusione ed agire nel più breve 
lasso di tempo.
Come da tradizione, Mini Murano si presenta in diverse colorazioni capaci di soddisfare le più
svariate esigenze estetiche, completamente personalizzabili e ottenute con un processo di 
verniciatura d’avanguardia.

Mini Murano è presente nella versione base ed autoalimentata, con e senza lampeggiante 
a LED e segnalazione ON/OFF, che permette di monitorare in qualsiasi momento lo stato 
dell’impianto. È una sirena piezoelettrica a 12 Vd.c. con sofisticato circuito a microprocessore 
in grado di emettere diversi tipi di suono associabili a diversi tipi di allarme e preallarme (es. 
perimetrale, volumetrico ecc.), con diversi tipi di potenza. I suoi 4 suoni selezionabili in base alle 
differenti circostanze, permettono di verificare in modo immediato la provenienza dell’allarme. 
Protetta contro l’inversione di polarità, è dotata di doppio tamper antiapertura e antistrappo e, 
su richiesta, di una utilissima livella a bolla per un più preciso e facile posizionamento. Questo 
è uno degli ultimi accorgimenti che Venitem ha studiato per rendere le sue sirene ancora 
più semplici nell’utilizzo e nell’installazione. La struttura è in ABS bianco o con possibilità di 
verniciatura in una vasta gamma cromatica.

When the highest technology meets an unique style the result is Mini Murano, the siren for 
indoor use of latest generation by Venitem. The bright charm of Murano series enters now 
our homes and becomes an  interior complement of high style. Mini Murano grants the most 
complete protection thanks to its advanced features and performances. With this new indoor 
siren it is now possible to match a particular sound with a particular intrusion event, which  is a 
feature of top level. The user in fact, feels better protected being immediately in the position to 
localize and solve the intrusion event. Following Venitem tradition, this new device is available 
in a wide number of colors in order to satisfy all different needs of installation.

Mini Murano siren is produced  in many versions, the basic one and the self powered, with 
or without LED flashing light and ON/OFF system state signaling. Mini Murano is a 12 Vd.c. 
piezoelectric siren provided with an advanced microprocessor circuit with 4 different sounds 
for different types of warning and forewarning (ex. perimetric, volumetric etc). The 4 sounds 
allow the user of siren to immediately localize the intrusion event. Mini Doge is protected 
against reverse polarity, it is provided with double, anti-opening and anti-removal tamper and a 
spirit level for a most accurate and easy mounting. Several colors are available as per Venitem 
tradition.

> Sirena MINI MURANO

> MINI MURANO Siren
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Fumè
Fumè

Rosso
Red

Coperchio esterno MINI MURANO in ABS verniciato
MINI MURANO external cover in panted ABS

Calotta lampeggiante MINI MURANO
MINI MURANO flashing unit colour

Disponibile nei colori:
Available colours:

Disponibile nei colori:
Available colours:

CONFORME ALLE NORME EN 50130-4 ed EN 61000-6-3 / COMPLYING EN 50130-4 AND EN 61000-6-3 REQUIREMENTS.

> Sirena MINI MURANO

> MINI MURANO siren

Alimentazione 13,8 Vd.c.
Power supply 13,8 Vd.c.
Autoalimentata
Self-powered
Assorbimento in allarme
Alarm absorption
Assorbimento in preallarme
Pre-allarm absorption
Assorbimento MAX di ricarica
MAX recharge absorption
Pressione sonora in allarme
Sound level in alarm
Pressione sonora in preallarme
Sound level in pre-alarm
Suoni allarme
Alarm sounds
Suoni preallarme
Pre-alarm sounds
Temporizzazioni
Timing
Lampeggiante a LED
LED flashing light
Segnalazione stato impianto a LED
LED for signalling plant state
Doppio Tamper con micro-switch
Antiapertura ed antistrappo
Double tamper with micro-switch
Anti-removal and anti-opening device
Pacchetto batteria (Ni-Mh)
Battery pack (Ni-Mh) 
Livella a bolla per allineamento
Bubble level for alignment
Grado di protezione IP4X
Protection level IP4X
Condizioni ambientali da -25°C a + 50°C 
Operating temperature from -25°C to +50°C
Dimensioni H155 L119 P54 mm
Dimensions H155 W119 D54 mm
Peso
Weight
Conforme CEI 79-2 Livello
Complying to CEI 79-2 level  
Conforme EN 50131-4 Livello
Complying to EN 50131-4 level

110 mA

25 mA

MINI
MURANO

A lancio
without timing

modulato intermittente
modulated intermittent

modulato intermittente
modulated intermittent

100 dB (A) a 3 mt
100 dB (A) at 3 mt

90 dB (A) a 3 mt
90 dB (A) at 3 mt

135 mA

50 mA

L

A lancio
without timing

modulato intermittente
modulated intermittent

modulato intermittente
modulated intermittent

100 dB (A) a 3 mt
100 dB (A) at 3 mt

90 dB (A) a 3 mt
90 dB (A) at 3 mt

170 mA

40 mA

A

5’ o infinito
5’ or infinite

Tritonale continuo
intermittente bitonale
tri-tonal continuous
intermittent bi-tonal
Tritonale continuo

intermittente bitonale
tri-tonal continuous
intermittent bi-tonal

92 dB (A) a 3 mt
92 dB (A) at 3 mt

72 dB (A) a 3 mt
72 dB (A) at 3 mt

35 mA
assorbimento da batteria

battery absorption

200 mA

60 mA

AL

5’ o infinito
5’ or infinite

Tritonale continuo
intermittente bitonale
tri-tonal continuous
intermittent bi-tonal
Tritonale continuo

intermittente bitonale
tri-tonal continuous
intermittent bi-tonal

92 dB (A) a 3 mt
92 dB (A) at 3 mt

72 dB (A) a 3 mt
72 dB (A) at 3 mt

215 gr

2

2

225 gr

2

2

275 gr

2

2

8,4 V 175 mA

285 gr

2

2

8,4 V 175 mA

optionaloptionaloptionaloptional

35 mA
assorbimento da batteria

battery absorption

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Grigio
argentato
Silver grey

Bianco
perlato

Pearly white

Bianco
white

MINI MURANO 
MINI MURANO L

MINI MURANO A
MINI MURANO AL


